

reszedelmi-politika helyzetünk ott megszállt-tassák.
Külségi politikánk békeszerető jellege, a melytől...

A Spanyolország és az amerikai Egyesült-Államok közti hadiállapotban kormányom feladatának...

Magas szövetségeseimmel együttesen komoly törekvésem a jövőben is az lesz, hogy előmozdítsam a birodalom gazdasági fejlődése...

A törvények végzése feladatát a melytől tehermentesültem, a melytől tehermentesültem...

A törvények végzése feladatát a melytől tehermentesültem, a melytől tehermentesültem...

A törvények végzése feladatát a melytől tehermentesültem, a melytől tehermentesültem...

A törvények végzése feladatát a melytől tehermentesültem, a melytől tehermentesültem...

A törvények végzése feladatát a melytől tehermentesültem, a melytől tehermentesültem...

A törvények végzése feladatát a melytől tehermentesültem, a melytől tehermentesültem...

A törvények végzése feladatát a melytől tehermentesültem, a melytől tehermentesültem...

A törvények végzése feladatát a melytől tehermentesültem, a melytől tehermentesültem...

A törvények végzése feladatát a melytől tehermentesültem, a melytől tehermentesültem...

A törvények végzése feladatát a melytől tehermentesültem, a melytől tehermentesültem...

A törvények végzése feladatát a melytől tehermentesültem, a melytől tehermentesültem...

A törvények végzése feladatát a melytől tehermentesültem, a melytől tehermentesültem...

A törvények végzése feladatát a melytől tehermentesültem, a melytől tehermentesültem...

A törvények végzése feladatát a melytől tehermentesültem, a melytől tehermentesültem...

A törvények végzése feladatát a melytől tehermentesültem, a melytől tehermentesültem...

A törvények végzése feladatát a melytől tehermentesültem, a melytől tehermentesültem...

A törvények végzése feladatát a melytől tehermentesültem, a melytől tehermentesültem...

A törvények végzése feladatát a melytől tehermentesültem, a melytől tehermentesültem...

A törvények végzése feladatát a melytől tehermentesültem, a melytől tehermentesültem...

melyet ez évben végezni szándékozok, új fogja feladatát, hogy egykor majd jó lelkiismerettel léphessen Istene és agg...
A gabonavámok eltöröléséről.
Távirati közlés. Bécs, május 6.
Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

Elmondhatjuk, hogy 70%-os kivételt fizetünk, de a befolyásunk csak 20%. Magyarországnak; meghátrálnék a magyarok előtt.
Gregorij főszentatya, hogy mikor a mult esztendőben a kenyert sürgette, akkor kigonyolták. Ma a nagybírókosságnak éppen olyan rosszul megy a sora, mint a kisbíróknak. A kenyérgyártásnak a sora, bősége és a kibíróknak a sora, megelégedése és a kibíróknak a sora, megelégedése és a kibíróknak a sora...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A gabonavámok eltöröléséről. Távirati közlés. Bécs, május 6. Az osztrák képviselőház mai ülésén Baernreiter kereskedelmi miniszter válaszolt a gabonavámok ügyében...

A háboru. Spanyolország a forradalom közepében áll. A lakosság nagyon el van keseredve az idegenek ellen, mert mindenki azt hitte, hogy az európai hatalmak nem fogják Spanyolországot cserben hagyni...
A helyzet a Filippi-szigeteken. Madrid, május 6.
A Filippi-szigetektől még mindig nem érkezett hivatalos jelentés. A hongkongi német konzul az Imparcial értesítése szerint azt táviratozta az itteni német nagykövetnek, hogy Cavite az amerikaiak hatalmába került...
Egy shanghai és szingaporei, nem igen megbízható távirat Manilából azt a hírt jelenti, hogy Dewrey Manilát bombázta...
London, május 6.
Egy shanghai és szingaporei, nem igen megbízható távirat Manilából azt a hírt jelenti, hogy Dewrey Manilát bombázta...
Madrid, május 6.
A képviselőház tegnap ülésén Romero-Robledo folytatta a tárgyalást a gabonavámok eltöröléséről...
A farragó Spanyolország. Madrid, május 6.
A Kölnische Zeitungnak Madridi táviratai szerint ismét több városban zavarkodások történtek...
A spanyol pártok küzdelme. Madrid, május 6.
A képviselőház tegnap ülésén Romero-Robledo folytatta a tárgyalást a gabonavámok eltöröléséről...
A Dolphin-hajó, a mely Kuba nyugati partjainál cirkált és ide visszatért...
Amerikaiak veresége. Madrid, május 6.
Az a hír van elterjedve, hogy az amerikaiak megkísérelték, hogy Havanná mellett partra szálljanak...
Elfogott francia hajó. Newyork, május 6.
A 'Journal'-keyesli távirata szerint a francia transatlantikus társaság 'Lafayette' nevű nagy gőzhajóját, midőn állítólag hadi tiltott áruval megrakodva Havanna kikötőjébe akart befutni...
Fototelegrafia. Schöffler Benedek százados, ki ismert tekintély a ballisztika terén, új módját találta fel a táviratok lenyervezési uton való közvetítésére...
A pápa szörvencze. XIII. Leó pápa, magas életkorra ellenére is, a nap legnagyobb részét munkában tölti...
A háboru. Spanyolország a forradalom közepében áll. A lakosság nagyon el van keseredve az idegenek ellen, mert mindenki azt hitte, hogy az európai hatalmak nem fogják Spanyolországot cserben hagyni...
A helyzet a Filippi-szigeteken. Madrid, május 6.
A Filippi-szigetektől még mindig nem érkezett hivatalos jelentés. A hongkongi német konzul az Imparcial értesítése szerint azt táviratozta az itteni német nagykövetnek, hogy Cavite az amerikaiak hatalmába került...
Egy shanghai és szingaporei, nem igen megbízható távirat Manilából azt a hírt jelenti, hogy Dewrey Manilát bombázta...
London, május 6.
Egy shanghai és szingaporei, nem igen megbízható távirat Manilából azt a hírt jelenti, hogy Dewrey Manilát bombázta...
Madrid, május 6.
A képviselőház tegnap ülésén Romero-Robledo folytatta a tárgyalást a gabonavámok eltöröléséről...
A farragó Spanyolország. Madrid, május 6.
A Kölnische Zeitungnak Madridi táviratai szerint ismét több városban zavarkodások történtek...
A spanyol pártok küzdelme. Madrid, május 6.
A képviselőház tegnap ülésén Romero-Robledo folytatta a tárgyalást a gabonavámok eltöröléséről...
A Dolphin-hajó, a mely Kuba nyugati partjainál cirkált és ide visszatért...
Amerikaiak veresége. Madrid, május 6.
Az a hír van elterjedve, hogy az amerikaiak megkísérelték, hogy Havanná mellett partra szálljanak...
Elfogott francia hajó. Newyork, május 6.
A 'Journal'-keyesli távirata szerint a francia transatlantikus társaság 'Lafayette' nevű nagy gőzhajóját, midőn állítólag hadi tiltott áruval megrakodva Havanna kikötőjébe akart befutni...
Fototelegrafia. Schöffler Benedek százados, ki ismert tekintély a ballisztika terén, új módját találta fel a táviratok lenyervezési uton való közvetítésére...
A pápa szörvencze. XIII. Leó pápa, magas életkorra ellenére is, a nap legnagyobb részét munkában tölti...

A háboru. Spanyolország a forradalom közepében áll. A lakosság nagyon el van keseredve az idegenek ellen, mert mindenki azt hitte, hogy az európai hatalmak nem fogják Spanyolországot cserben hagyni...

A helyzet a Filippi-szigeteken. Madrid, május 6. A Filippi-szigetektől még mindig nem érkezett hivatalos jelentés...

Egy shanghai és szingaporei, nem igen megbízható távirat Manilából azt a hírt jelenti, hogy Dewrey Manilát bombázta...

London, május 6. Egy shanghai és szingaporei, nem igen megbízható távirat Manilából azt a hírt jelenti, hogy Dewrey Manilát bombázta...

Madrid, május 6. A képviselőház tegnap ülésén Romero-Robledo folytatta a tárgyalást a gabonavámok eltöröléséről...

A farragó Spanyolország. Madrid, május 6. A Kölnische Zeitungnak Madridi táviratai szerint ismét több városban zavarkodások történtek...

A spanyol pártok küzdelme. Madrid, május 6. A képviselőház tegnap ülésén Romero-Robledo folytatta a tárgyalást a gabonavámok eltöröléséről...

A Dolphin-hajó, a mely Kuba nyugati partjainál cirkált és ide visszatért, jelenti, hogy a spanyolok igen nagy tevékenységet fejtenek ki...

Amerikaiak veresége. Madrid, május 6. Az a hír van elterjedve, hogy az amerikaiak megkísérelték, hogy Havanná mellett partra szálljanak...

Elfogott francia hajó. Newyork, május 6. A 'Journal'-keyesli távirata szerint a francia transatlantikus társaság 'Lafayette' nevű nagy gőzhajóját...

Fototelegrafia. Schöffler Benedek százados, ki ismert tekintély a ballisztika terén, új módját találta fel a táviratok lenyervezési uton való közvetítésére...

A pápa szörvencze. XIII. Leó pápa, magas életkorra ellenére is, a nap legnagyobb részét munkában tölti...

Armas kubai képviselő az autonóm kormányzatot védelmezi. Uria hevesen megátnja Szagasta miniszternek, valamint a külügyi és a hadügyminiszter is. Erre az ülést bezárták.

A helyzet a Filippi-szigeteken. Madrid, május 6. A Filippi-szigetektől még mindig nem érkezett hivatalos jelentés...

Egy shanghai és szingaporei, nem igen megbízható távirat Manilából azt a hírt jelenti, hogy Dewrey Manilát bombázta...

London, május 6. Egy shanghai és szingaporei, nem igen megbízható távirat Manilából azt a hírt jelenti, hogy Dewrey Manilát bombázta...

Madrid, május 6. A képviselőház tegnap ülésén Romero-Robledo folytatta a tárgyalást a gabonavámok eltöröléséről...

A farragó Spanyolország. Madrid, május 6. A Kölnische Zeitungnak Madridi táviratai szerint ismét több városban zavarkodások történtek...

A spanyol pártok küzdelme. Madrid, május 6. A képviselőház tegnap ülésén Romero-Robledo folytatta a tárgyalást a gabonavámok eltöröléséről...

A Dolphin-hajó, a mely Kuba nyugati partjainál cirkált és ide visszatért, jelenti, hogy a spanyolok igen nagy tevékenységet fejtenek ki...

Amerikaiak veresége. Madrid, május 6. Az a hír van elterjedve, hogy az amerikaiak megkísérelték, hogy Havanná mellett partra szálljanak...

Elfogott francia hajó. Newyork, május 6. A 'Journal'-keyesli távirata szerint a francia transatlantikus társaság 'Lafayette' nevű nagy gőzhajóját...

Fototelegrafia. Schöffler Benedek százados, ki ismert tekintély a ballisztika terén, új módját találta fel a táviratok lenyervezési uton való közvetítésére...

A pápa szörvencze. XIII. Leó pápa, magas életkorra ellenére is, a nap legnagyobb részét munkában tölti...

gyermekünkhöz. . . Egy ártatlanhoz! . . . Alba herceg is apa, talán kevésbé lesz kegyetlen az emberénel.

— És kirohanva az utcára, Koppel szaladt a kormányzó palotája felé, a hol — mint már említettük — a vortörvényszék is ülésezett.

— De a katonák kettős sora áttörhetetlen falat képezett a palota körül.

Koppel hasznaltan keresett egy nyílást, a hol átsurranthatott volna.

— Vissza! — rivalt reá egy kiáplár.

— És a lánoszak mellének szándékoztak. A söröző meghátrált, de abban a pillanatban gyermekkiáltásokat vélt hallani s a fájdalom csaknem örüllött tette.

— Az én fiám . . . egészen gyermek! — kiáltotta, miáltal két nehéz könyeppel folyt végig az arcán. Semmit sem véteit. . . . Bocsanának át! . . . Nem tudja magát védelmezni, én fogok beszélni helyette. . . .

Durva röhögés válaszolt szavaira. Egy katona a magyát ajánlotta, hogy konyéit megszarítsa.

Koppel ekkor tudatára ébredt, hogy czevétől az emberekől nem remélhet semmiféle szánakozást sem és eltavozott, bödőrgött a palota körül, melyben a gyermekét kihalagált. Majd egy szegletre állt föl s a feje fölött megpillantani vélte Jozsua-t, a ki egy folyosón a porzolók között zokogott. A felindulás megbénította, nem mozdult többé, várt, kétségbeesetten valamely vélellem segítségét.

hallgatására, melyeket mindig azonnal végre kellett hajtaniok.

A hóher és segédei a szomszéd helyiségben tartózkodtak. Az elítéltek minden további formaszak nélkül csak egy szóval adták át nekik: 'Vigyétek!'

— Hogy hívnak? — kérdezte Jozsuától Miguel.

A gyermek összerendezte. Felelni akart, de csak ajsai mozogtak, a nélkül, hogy hang is kijött volna rajtuk. A remélt összeszokorra a torkát.

— Hogy hívnak? — ismételte hangosabban a tiszt.

— Koppel Jozsua, — adogta a kis fogoly. Vargas az írásai között keresé, elolvasott két-három sort s a fejét fölemelve, a megbotránkozás hangján mondta:

— Ez az etreték-gyermek vonakodott megszívvelni a kórmenetet.

— Nagyon fiatal még, — vélt megjegyyezhetni Delrio.

— De nézzék csak alattomos, sunyi arcát, — szólt közbe élénken Noircarmes. A lazadás tejt szopta. . . . az ilyen kigyófajzatnak véreben a mérég. . . . Látható rajta, hogy van tudomása a bűnről és csak azt sajnálja, hogy nincs elég ereje a tiszteletlegről a fegyveres lazasra térni.

— Oh, nem, nem! — rebegette a gyermek. Jó uraim . . . engedjenek haza menni. . . anyámat akarom fölkeresni.

— Anyádat . . . valamely elvetemedett teremést — a kit nemcsak majd utána küldünk a másvilágra. . . .

— En nem követtem el semmi rosszat. . . egészen fiatal vagyok, — hebegette a kis fiú, a ki újra sirva fakadt és Delrio felé fordult, a kinek azt a mondatát ismételte, a mely őt megmenthette.

Delrio azonban a főhadbíró hátravolt vádjával szembe nem mert ugra közbelpeni. Elfordította a fejét.

— Oh, a ravasz gazfickó! — mondta Noircarmes sziszegő hangon vékony ajsai közt. Máris tud búbanatot szinleni. Ha felönöi lagyúnak az ilyen lázadó fajzatot, mindnyájan itt hagyának

féhet; minthogy atyját még mindig közelében látta, nyugodaltabban mutatkozott.

Koppel bátorítalon intett neki. De a mikor Jozsua eltűnt a komor boltozat alatt s a kapu bezarult, újra erőt vett rajta a kétségbeesés; öklével fenyegette a vastag és magas falakat, melyek a gyermektől elválasztották.

— Túrelem, — suttogta. Eljövök majd érte szegény fiacskám, vassal és faklyával a kezemben. A vízi geuex-kei, az erdei és a városi geuex-kei nemcsak érted jóvók, kiszabadítunk innen, esküszöm!

(Folytatása következik.)

☞ Fototelegrafia. Schöffler Benedek százados, ki ismert tekintély a ballisztika terén, új módját találta fel a táviratok lenyervezési uton való közvetítésére és a távollátás erre alapuló eszköz-lésére.

Schöffler fototelegrafikus műszere még gazdasági tekintetben is rendkívül haladást jelent a Gray-féle telegrafiahöz és az Amstritz-féle artoграфияhoz képest. A táviratóadó műszer lényegileg egy állványból és két kerékből áll. Az egyik kerékre fotográfikus műszerek vannak erősítve. Mindegyik műszer áll egy camera obscurából és a távirat felvételére szolgáló világító kamrából, melyt a fotográfiás pillanatban izzólámpák világítanak meg. A távirátívó hasonlóképpen van felszerelve mint a táviratóadó. Csak hogy a fotográfus eszközök helyett apró táblacsak vannak erősítve, melyek lezeceké közé a világosság iránt redivált érzékeny papirokat tolnak be. A távirátívó egy szót kamarában van elhelyezve. A kerekék 600:1-höz viszonyuló gyorsasággal forognak. Ha feketé papírosat helyeznek a táviratóadó világító-kamarájába, az esteben 15 centimeter magas világító vonalak esnek a távirátívó korongjára, melyek azután 0-25 millimeter vastag fekete vonalak rajtolnak a világosság iránt érzékeny papírosra. Ha pedig fekete papírosat tesznek a távirátívó világító-kamarájába, egy a távirat képe a camera obscura előtt vonul el. A táviratóadó e véteből álló rendkívül élmésem összealkított készülék egy óra alatt 600, tehát 24 óra alatt 14.400 táviratot bármely irányban közvelten, mióta és vissza számítva 28.800 táviratot tesz ki.

Ezen szám még szaporítható lesz, ha a Szecepanik találmányát ez irányban is felhasználják. Ha az érzékeny papíros lejtévg-lappal helyettesítjük és a készüléket gyors forgásba hozzuk, ekkor, pillanatra, a távir

onom kormány... szaszta miniszter... hadügyminisz...

mindig nem hongkongi... nésüle szerint... et nagykövet...

szavazattal 5... t. A Dewrey... ziót egy te...

nyugati part... elent, hogy... et fejtenek ki...

id, május 6... hogy az ame... havannam mel...

ork, május 6... szerint a fran... e- nevű nagy...

VIDEK. * A fumesi polgár-... * Főgondnok és... * Négyülés az...

UJDONSÁGOK. — május 6. — Személyi hírek... — A román királyi pár utazása...

— Otó királyi... — Nanzen Bécsben... — Református...

— Szegény gyermekek... — Chiny hercegnő... — Bartha Miklós...

— Epusztult község... — A szabad... — Bartha Miklós...

— Udvári botrány... — Gyilkos az ágy... — Hangverseny...

— Udvári botrány... — Gyilkos az ágy... — Hangverseny...

FÓVÁROSI ÜGYEK. — Szénkértel és... — A telekadó...

— A gróf Esterházy... — A vöröskereszt... — A Mária-Dorothy...

SPORT. — A gróf Esterházy... — A vöröskereszt... — A Mária-Dorothy...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. — Negyven éves... — A Magyar... — A Touring Club...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. — Brunckalné... — A törvényszék... — A vöröskereszt...

— Udvári botrány... — Gyilkos az ágy... — Hangverseny...

FÓVÁROSI ÜGYEK. — Szénkértel és... — A telekadó...

— A gróf Esterházy... — A vöröskereszt... — A Mária-Dorothy...

SPORT. — A gróf Esterházy... — A vöröskereszt... — A Mária-Dorothy...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. — Negyven éves... — A Magyar... — A Touring Club...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. — Brunckalné... — A törvényszék... — A vöröskereszt...

— Udvári botrány... — Gyilkos az ágy... — Hangverseny...

FÓVÁROSI ÜGYEK. — Szénkértel és... — A telekadó...

— A gróf Esterházy... — A vöröskereszt... — A Mária-Dorothy...

SPORT. — A gróf Esterházy... — A vöröskereszt... — A Mária-Dorothy...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. — Negyven éves... — A Magyar... — A Touring Club...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. — Brunckalné... — A törvényszék... — A vöröskereszt...

— Udvári botrány... — Gyilkos az ágy... — Hangverseny...

FÓVÁROSI ÜGYEK. — Szénkértel és... — A telekadó...

— A gróf Esterházy... — A vöröskereszt... — A Mária-Dorothy...

SPORT. — A gróf Esterházy... — A vöröskereszt... — A Mária-Dorothy...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. — Negyven éves... — A Magyar... — A Touring Club...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. — Brunckalné... — A törvényszék... — A vöröskereszt...

MERCUR

BANK- ÉS VÁLTÓÜZLET RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
Budapest, V., Dorottya-utca 12. szám.

II. osztály sorsjáték sorsjegyei.

Az I-ső huzás játékterve.

Nyeremény	Korona
1 á	60000
1,	20000
1,	10000
1,	5000
3	2000
5	1000
8	500
30	300
50	100
2900	40116000
3000 nyer. korona	240000

Huzás
már
május 11. és 12-én.
Főnyeremény
60.000 korona.
Minden nyereményt azonnal kifizetünk.

Árak az első huzásra: Árak mind a hat huzásra:

Egész sorsjegy	6 frt - kr.	Egész sorsjegy	80 frt.
Fél	3 - " - "	Fél	40 " - "
Negyed	1 - 50	Negyed	20 " - "
Nyolczad	1 - 75	Nyolczad	10 " - "

Azon tisztelt ügyfeleink, kik a beküldött sorsjegyek árát még nem fizették meg, saját érdekükben felkérjük, hogy a betétet okvetlenül május 11-dike előtt fizessék be, mert különben a sorsjátékon nem vesznek részt.

„MERCUR”

bank- és váltóüzlet részvénytársaság
a szab. m. kir. osztály sorsjáték főelárusító
Budapest, V., Dorottya-utca 12. sz.

4.40 IV. Sándor díj. Gátverseny. 100 arany értékű tisztelet díj. Tav. 3200 m. Fathat minden 10. (7 alírás.)

1. Dreher A. 44 pk Rache ap Gaga a Ragyogó ... 67 1/2
 2. Gr. Kinsky Zs 44 pk Haza ap Gaga a Humming Bee ... 67 1/2
 3. Korb-Weidenheim T. 66 sm Ossi ap Enterprise a Sybil ... 74
 4. Ugyanaz 44 sk Etoile ap Fenék a Echo ... 67 1/2
 5. Gr. Schönborn F. 56 stp m. King Amphion ap Amphion a Rosa May ... 72 1/2
 6. Ugyanaz 56 sk Harmat ap Phil a Helena ... 72 1/2
 7. Mr. Sifton 44 sk Jasmin ap Vinea a Jolly ... 67 1/2
- Rache-King Amphion.

5.15 V. Májusi Handicap. 3000 kor. a győtesnek. 1000 kor. a másodiknak. Oly 24 és 10 lovak számára. (Egyenes pálya.) (20 alírás.)

1. Mr. Dorry 44 pm Wette nicht ap Kisher oecse a Wissenschaft ... 67
 2. Dreher A. 44 pm Tip Top ap Metallist a Tittle-Tattle ... 64
 3. Gr. Batthyány E. 44 sm Almos ap King Monmouth a Agneta ... 61 1/2
 4. Br. Schossberger N. 44 pk Néni ap Phil a Nessi-Elti ... 57
 5. Gr. Schönborn F. 56 stp m. King Amphion ap Amphion a Rosa May ... 54
 6. Br. Uchritz Zs. 36 pm Kárpát ap Kegyor a Kisbóka ... 54
 7. Mr. C. Wood 44 sm County Kildare ap Master Kildare a Celia ... 53
 8. Gr. Degefeld I. 36 pm Göher ap Gunnersbury a Cleopatra ... 50 1/2
 9. Dreher A. 36 sk Billantz ap Trick-Track a Bee ... 49
 10. Br. Harkányi J. 36 stp k Jablanica ap Kegyor a Jane Shore ... 48
 11. Gr. Festetics T. 36 pk Elly ap Fenék a Echo ... 48
 12. Ugyanaz 36 sm Doge ap Gunnersbury a Desdemona ... 47
 13. Blaskovich E. 36 pm Houli ap Jack o' Lantern a Honleány ... 46 1/2
 14. Mr. Newmarket 36 pm Malteser ap Chislehurst a Marie ... 40
- Kárpát-Tip Top-Jablanica.

5.50 VI. Kétévesek családversenye. 2000 korona. Tav. 900 m. (Egyenes pálya.) (17 alírás.)

1. Gr. Andrássy T. 36 sk Kréta II. ap Crimea a Coeur-net ... 56 1/2
 2. Egyedi A. pk Hozom ap Harvester a. Ben Ida ... 52 1/2
 3. Fáy-Halász G. pk My Mary ap Dunure a Miss Maria ... 54 1/2
 4. Capt. Gaston pk Radcliffe ap Stronjian a Lady Clilden ... 53 1/2
 5. Geist G. pm Püttys ap Dunure a Felő ... 58
 6. Krausz L. sm Postás ap Pasztor a Pola ... 58
 7. Lov. Leisler S. pm Ladro ap Puritan a Lady Ida ... 58
 8. Ugyanaz stp k Aranyhánya ap Magus a. Afrikánérin ... 51 1/2
 9. Péchy A. stp k Yvonne ap Jack o' Lantern a. Haweswater ... 52 1/2
 10. Rohonczy G. pk Beladonna ap Arcadian a. Bertha ... 53 1/2
 11. Br. Springer sk Passable ap Master Kildare a. Pavane ... 54 1/2
 12. Gr. Stenberg A. pk Aglo-li-Agbo ap Master Kildare a. Enttäuschung ... 52 1/2
 13. Szászberki ménes pm Tambur ap Primás II. a. Thesis ... 55
 14. Ugyanaz pk Castagnette ap Bocage a. Isabella ... 55 1/2
 15. Gr. Teleki J. pk Fáyrol ap Elmándi a. Fraise ... 51 1/2
 16. Br. Uchritz Zs. sk Chryseis ap Achilles II. a. Entziana ... 56 1/2
 17. Mr. C. Wood pk Szello ap Gourmand a. Summer Breeze ... 56 1/2
- Uchritz istálló-Szászberki ménes-Szeilő.

6.20 Kétévesek versenye. 3000 korona a győtesnek. 400 korona a másodiknak. Oly belföldi lovak számára. (Egyenes pálya.) (14 alírás.)

1. Gr. Degefeld I. pm Rio tinto ap Abonnet a. Barbara ... 55
 2. Capt. Gaston pm Parázs ap Orwell a. Parthenis ... 55
 3. Ugyanaz pk The winners ap Morgan a. Ravensraig ... 53 1/2
 4. Ugyanaz pk Win some money ap Schamrock II. a. Winsome Aggie ... 53 1/2
 5. Geist G. sk Vadróza ap Gunnersbury a. Vadréce ... 53 1/2
 6. Br. Königsvarter H. pm Bonivant ap Beaumont a. Polybolion ... 55
 7. Krausz L. pk Frou-Frou ap Jack o' Lantern a. The Fawn ... 53 1/2
 8. Ugyanaz sk Zsuzsi ap Stronjian a. Sugar-plum ... 53 1/2
 9. Br. Springer G. pm Leader ap Panzerschiff a. Lenke ... 55
 10. Gr. Stenberg A. sk Drift ap Stronjian a. Thrifless ... 53 1/2
 11. Ugyanaz sk Goldene Eva ap Master Kildare a. Edelweiss ... 53 1/2
 12. Szemere M. sk Loindelle ap Beaumont a. Ornate ... 53 1/2
 13. Br. Uchritz Zs. stp k Philine ap Phil a. Enchantress ... 53 1/2
 14. Wahrmann R. pm Round the corner ap Simonian a. Sultana ... 55
- Capt. Gaston istálló-Krausz istálló-Wahrmann R. istálló.

Herbster Velodrom Tattersaal

kerepesi-ut keleti pályaudvarral szemben
5000 négyzetméter fedett és 6000 négyzetméter nyílt

kerékpár iskola.

Legnagyobb kényelemmel és kerékpárgondozási istállótól berendezve. Az iskolából helenként kétszer saját vezetésem alatt kirándulások rendeztetnek.
Beiratások egész napon át városi raktárban elfogadhatók.

Herbster Károly
nagykerékpár raktár
Budapest, Károly-kört 9. sz.

ÉRTÉK PAPIROKRA

SORSJEGYEKRE
KÖVARY ARMIN
bank- és váltóüzlet
Kossuth Lajos u. 4.
Dreher-féle palota.

Hásmutat előtt. THEDO tanár-féle Hásmutat után.

szakálhagyma

legjobb és legbiztosabb szer szép szakál növesztésére.

Bámulatosan gyorsan mozdítja elő a szakálszövetet, úgy hogy még 16 éves ifjak is rövid idő alatt teljes és erős szakált és bajszot nyerhetnek használatá folytán, mely tenyér ezer és ezer elismerő irat bizonyítja.
Egy csomag ára 1 frt és 2 frt 10 kr. Vidékre csaldás irat 120 vagy frt 250 előre beküldése mellett 3848.

Főraktár: Budapest, Király-utca 12. Torók J. gyógyszerterára.

A most befejezett első sorsjátékban nálam 60.000 és 10.000 koronás nyereményeken kívül a

600.000 korona

jutalomdíj

a 69886. számú sorsjegyre nyeretett és fizettetett ki.

A II. sorsjáték 6 osztályra beosztott nyereményei a következők:

1 jut. á	600000 kor.	1 nyer. á	25000 kor.
1 nyer. á	400000 "	7 "	20000 "
1 "	200000 "	31 "	15000 "
2 "	100000 "	31 "	10000 "
1 "	90000 "	67 "	5000 "
1 "	80000 "	3 "	3000 "
1 "	70000 "	432 "	2000 "
2 "	60000 "	763 "	1000 "
1 "	40000 "	1236 "	500 "
5 "	30000 "	90 "	300 "

31700 nyer. á 200 kor., 3900 nyer. á 170 kor., 4900 nyer. á 130 kor., 50 nyer. á 100 kor., 3900 nyer. á 80 korona, 2900 nyer. á 40 korona.

50.000 nyeremény
13.160.000 korona összegben.

Legszerencsésebb esetben a legnagyobb nyeremény **Egy millió korona.**

HUZÁS MÁR MÁJUS HÓ 11-IKÉN.

BIHARI EDE

a magy. kir. szab. osztály sorsjáték főelárusítója
Főüzlet: Károly-kört 28, Károly-kaszárnya,
Iroda: VII. ker., Kerepesi-ut 20. sz.,
elad és szétküld az összeg előzetes beküldése mellett vagy pedig utánvétellel I. osztályra eredeti sorsjegyeket:

egy egész	6 frt	egy fél	3 frt	egy negyed	1 frt 50	egy nyolczad	75 kr.
-----------	-------	---------	-------	------------	----------	--------------	--------

Minden megrendeléshez a hivatalos tervet csatolom. A huzási jegyzéket t. evőimnek a huzás után minden további felszólítás nélkül elküldöm.
Megrendelések és pénzküldemények az iradába. Kerepesi-ut 20. sz. alá eszmendők; budapesti t. evőim sorsjegyeket Károly-kört 28. sz. a., Károly-kaszárnya kaphatnak.

SZERKESZTŐ
BUDAPEST, IV. PÁLYA
Telefon ...
KÉZIRATOKAT ...
CSAK BEREMTES ...
ELŐFIZETŐK ...
Vidékre postán ...
Egy ...

A gabona
Az osztrák osztrák kormány állá vámok felfüg Tudjuk, kr, az árpa és pohánka nak terhelve. Tudjuk a vámjá kiseb szág vagyun többlettink nyugati állar lamok.
Számítalan egyik jele an sem veszi a reskedelmi máskép ily Ennek az az a követk ugys buzaki zabóságben például a mennyiségbe szánt term kára rug.
A legkorlá laha megfor azt az elem már ugys el nem adha oda ugyana lyeket a ker tároz meg, s Tudjuk az dája mellet annyira ha ben, hogy kint 150 ennek folya szövetségi c rug; tehát meg a magy kat válságos Tudjuk vé normális éve gel jár, bárn igazságot a tagadják, me lehet.
Most az e és nálunk is mentek; ne gazdának, m buzája.
De azért magával, ho az őstermel ug maradjó árák jobbak.
Ennek az lunk annál őstermelésb dig hazánk lakosság 75 Elő állana osztrák mun

Téréz hazat talt töltött Be got hallott. Sz köszönés:
- Jó estét.
Ejnye, egész r
Téréz odan mel, mert m sem lehet.) De is mindjárt, h
Ej, csak Jár
Mégis csak ama másik ha
Téréz épen meg nem állt.
mába lépett:
- Ej, ej, oka, haragudn unagának soha mért vétettem Térézke?
- Először is Téréz és tejet ilyen mindenf hívni. Mi lesz Janosi azon kodott és kék nézett. Szélide szakállalob:
- Ha bánt lgazan nem é csak rossz go
Téréz heves san rázogatta - Henczget meg holnap e
- De Téré - Semmi P Szent-Páli P tudta, tisztelt A kis görbe bozontos szűr - Jó, jó, l nak hívom ez